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8/g. napirendi pont                                                                   Tárgyalja:  valamennyi bizottság 
 
Képviselő-testületi döntés, jóváhagyást igénylő ügy! 

 

JAVASLAT  

A KAPUVÁR VÁROS ÉS KAPUVÁR-BELEDI KISTÉRSÉG TÖBBCÉLÚ TÁRSULÁSA 
ESÉLYEGYENLŐSÉGI TERVÉNEK JÓVÁHAGYÁSÁRA 

 
Tisztelt Képviselő-testület! 

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló – módosított - 2003. évi 
CXXV. törvény 63/A. § felhatalmazása alapján az önkormányzatnak, valamint a többcélú 
kistérségi társulásnak öt évre szóló helyi esélyegyenlőségi programot kell elfogadnia. A helyi 
esélyegyenlőségi program elkészítésének szempontjairól szóló 120/2010. (IV. 16.) Kormány 
rendelet felülvizsgálatra vonatkozó szabályai szerint 2011. június 30-ig szükséges a 
felülvizsgálatot elvégezni, vagy új esélyegyenlőségi programot kiadni. 

 Az esélyegyenlőségi programban helyzetelemzést kell készíteni a hátrányos helyzetű társadalmi 
csoportok oktatási, lakhatási, foglalkoztatási, egészségügyi és szociális helyzetéről, illetve meg 
kell határozni a helyzetelemzés során feltárt problémák komplex kezelése érdekében szükséges 
intézkedéseket. Gondoskodni kell az esélyegyenlőségi program és az önkormányzat által 
elfogadott egyéb fejlesztési tervek, koncepciók, továbbá a közoktatási esélyegyenlőségi terv 
összhangjáról. Különös tekintettel az:  

 az egyenlő bánásmód követelményének érvényesülését segítő intézkedésekre, 
 az oktatás és a képzés területén a jogellenes elkülönítés megelőzésére,  
 a közszolgáltatásokhoz, valamint az egészségügyi szolgáltatásokhoz való egyenlő 

esélyű hozzáférés biztosításához szükséges intézkedésekre, 
 olyan intézkedésekre, amelyek csökkentik a hátrányos helyzetűek munkaerő-piaci 

hátrányait, illetve javítják foglalkoztatási esélyeiket. 
 

Az esélyegyenlőségi program időarányos megvalósulását, kétévente át kell tekinteni, az 
áttekintés alapján szükség esetén felülvizsgálni. A program előkészítésébe, valamint 
felülvizsgálatába az esélyegyenlőségi szakértőt bevonása kötelező. A felülvizsgálatnak ki kell 
terjednie arra, hogy a helyzetelemzés továbbra is helytálló-e, valamint a lejárt határidejű 
intézkedések teljesülésére és eredményeinek felmérésére. 
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A szakértői helyzetelemzés ismeretében az önkormányzat, illetve a többcélú kistérségi társulás 
helyzetelemzést fogad el és ez alapján a szakértő, intézkedési tervjavaslatot készít az 
esélyegyenlőtlenségek csökkentésére. A szakértő által előkészített tervjavaslat ismeretében a 
helyi önkormányzat, illetve a többcélú kistérségi társulás elfogadja a helyi esélyegyenlőségi 
programot. 
A többcélú kistérségi társulás esélyegyenlőségi programja tekintetében a társulási 
megállapodásban rögzített feladatokra vonatkozóan szükséges feltárni a problémákat és 
meghatározni az intézkedéseket. 
 
Az önkormányzat, valamint a többcélú kistérségi társulás az államháztartás alrendszereiből, 
az európai uniós forrásokból, illetve a nemzetközi megállapodás alapján finanszírozott egyéb 
programokból származó, egyedi döntés alapján nyújtott, pályázati úton odaítélt támogatásban 
csak akkor részesülhet, ha, hatályos helyi esélyegyenlőségi programmal rendelkezik. 
 
.Tisztelt Képviselő-testület ! 
Az önkormányzat, továbbá a többcélú kistérségi társulás ez év elején, szakértő bevonásával 
hozzálátott az esélyegyenlőségi programok kidolgozásához. Ennek eredményeként elkészült 
Kapuvár Város valamint Kapuvár-Beledi Kistérség Esélyegyenlőségi Helyzetelemzése és 
Intézkedési Terve, és azoknak szakértői véleményezése. 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatokat elfogadni 
szíveskedjenek. 
 

Kapuvár, 2011. augusztus 17. 
 
                                                                                                       Hámori György sk. 
                    polgármester  
 

 HATÁROZATI JAVASLAT: 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete Kapuvár Város Önkormányzatának 
Esélyegyenlőségi Programját az előterjesztés szerint elfogadja. 

Felelős: Hámori György polgármester 
Határidő: azonnal 

HATÁROZATI JAVASLAT: 
Kapuvár Városi Önkormányzat Képviselő-testülete  Kapuvár-Beledi Kistérség 
Esélyegyenlőségi Programját az előterjesztés szerint jóváhagyja.  

Felelős: Hámori György polgármester 
Határidő: azonnal 

Az előterjesztést készítette Axnix Ildikó aljegyző 


